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 دقیقه 011 مدت امتحان : ساعت شروع: و ریاضی   علوم تجربیرشته :  (1) یریاض سؤالات درس :

 صبحنوبت :   تاریخ امتحان : :دبیرستان   دهم متوسطه دوم پایه ی 

 بهروز کرمینام طراح:  0ناحیه  –استان کرمانشاه  کلاس :  نام و نام خانوادگی :

       .اهید شدو موفق خو می توانیدشما  داريم ،باور ديفر

                جاهای مشخص شده بنويسید .پاسخ ها و حل های خود را در  لطفاً

 نمره

 مناسب پر کنید . با کلمات يا اعداد جاهای خالی را  1

 الف( مجموعه هايی که تعداد اعضای آنها ، يک عدد حسابی باشد را ............................می گويیم .

,,,...,ی  ( در دنبالهب  جمله ی هفتم برابر .............است . 10631

cottan....( پ  
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 است که ................ يکديگرند .ريشه دوم  دو ( هر عدد مثبت دارایت
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...
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3 35
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 درست يا نادرست بودن گزاره های زير را مشخص کنید . 2

    ، عددی گوياست. الف( هر عدد صحیح

ب(   },,{, 32131  

 پ( دنباله ثابت ، هم دنباله حسابی و هم دنباله هندسی است .

33 ( ت 2  )( 
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 متناهی يا نامتناهی بودن مجموعه های زير را مشخص کنید . 3

  3و2( مجموعه ی اعداد گويای بین الف

 رقمی  سه( مجموعه اعداد اول ب

5./ 

مجموعه ی  4 42  xRx  را به صورت بازه بنويسید و روی محور نشان دهید . |

 حل:
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نفر هر دو روزنامه را   6و   "ب"نفر روزنامه  24و   "الف" نفر روزنامه  20نفری ،  50از يک گروه  5

 يکی از دو روزنامه را می خوانند ؟   کم چند نفردست  .   مطالعه می کنند

 ل:ح
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 به نام خدا
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ام (  n) جمله ی است . جمله ی عمومی   35آن    هفتم و جمله ی  5يک الگوی خطی  جمله سوم  6

 .دنباله را به دست آوريد

 حل:
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 است . جمله ی چهلم آن را بیابید. 5و قدر نسبت آن   3جمله ی اول يک دنباله حسابی  5

 حل:
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 دو واسطه ی هندسی به دست آوريد . 128و  2بین اعداد  8

 حل:
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 است .  45متر به ديواری تکیه داده شده است . زاويه نردبان با زمین   6نردبانی  به طول   9

 فاصله عمودی سر نردبان تا زمین چقدر است ؟الف ( 

 ب( فاصله پای نردبان تا پای ديوار  چقدر است ؟

 حل:
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درجه است . مساحت مثلث را حساب   50 ها سانتیمتر و زاويه ی بین آن 6و  8اندازه ی دوضلع مثلثی  10

215064507750) کنید . /tan/.cos/.sin  ) 

 حل:
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اگر 
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2
sin  و   مقدار باشد ،  دوم در ربع زاويه ای tan,cos . را به دست آوريد 

 حل:
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محور طول ها را در و بسازد  60زاويه ی  xمعادله ی خطی را بنويسید که با جهت مثبت محور  12

 قطع کند . 3ای به طول  نقطه

 حل:
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13 
                            نشان دهید .را  مقابل درستی اتحاد مثلثاتی 




cossin
cottan

1
 

 حل:
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0اگر 14 cossin   ، زاويه ی باشد  ؟می تواند قرار گیرد در کدام يک از نواحی مثلثاتی 

 حل:
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 . قرار دهیدرا  (  = ،  < ،   >در هريک ، دو عدد صحیح متوالی يا يکی از علامت های ) 15
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 . به ساده ترين صورت به دست آوريد  حاصل عبارات زير را 16

..........الف( 3 )(.........ب(                                64 4 45 

.....         (پ  8322                                            

....                                                                                             (ت 50322 
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 .بنويسید از ساده کردن ، به صورت راديکالی  عبارت زير را به صورت توان گويا نوشته و پس 15

...................................  43 33 
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18 
الف( مخرج کسر

13

2


 را گويا کنید . 

 حل: 

 

کسر  ،  تجزيه صورت و مخرج باب( 
8
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x

x
 ساده کنید .را  

 حل: 
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 روش ذکر شده حل کنید . ه هريک از معادلات زير را ب 19

0652   لف(ا  xx     ) تجزيه ( 

 حل:

 

0342   (ب  xx     استفاده از (D) 

 حل:
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سانتی متر مربع است 10بیشتر است . مساحت مستطیل يک سانتیمتر برابر عرض آن  2طول يک مستطیل از  20

 معادله ، طول و عرض مستطیل را حساب کنید .يک با استفاده از تشکیل 

 حل:
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 20 جمع نمره ها 
 


